

余克财:情系家乡的退伍老兵



广丰区少阳乡双塘村88岁老党员余克财,一辈子践行着对党的誓言,守护一名共产党员的初心,用一身铮铮铁骨展现出革命军人的英雄本色。

1950年,余克财听从祖国召唤应征入伍,在原中国人民解放军43军128师384团独立工兵营服役,成为了一名召之能来、来之能战、战之能胜的英勇战士。在解放海南岛的战斗中,他冲锋陷阵、英勇杀敌,为中国的解放事业贡献力量,荣立三等功,受到时任中央首长的接见。

在余克财因岁月变迁而泛黄的日记里,记载着他参军的故事、工程兵基础知识和学习党章的心得体会等。因字迹清秀、文笔流畅,余克财在部队担任了两年军事教员和文化教员。

8年军营时光匆匆过去,退伍后,余克财先后被分配到鹰潭物资转运中心、德兴铜矿等地工作。1962年,回到家乡的余克财,担任大队副支书兼民兵营长。在工作中,他广泛发动、积极动员适龄青年踊跃参军、保卫祖国;在分管禁山造林中,他“大义灭亲”,铁面无私地处罚了在禁山上开荒种地的姨丈,有效地保护森林资源,获得了当地群众的一致好评。

2005年,早已退休的余克财情系家乡的公益事业,和村里的退休老师、党员余德远一起,新建了一条

从双塘村樟山组到鲍家源的道路。为了筹集资金,两个老党员呕心沥血,踏破鞋皮挨家挨户地跑,从村委会到乡政府,从乡政府到县交通局,都留下他俩忙碌的身影。当时修建道路需要征用部分农户的田地,余克财便磨破了嘴皮,不厌其烦地向村民宣传“要致富先修路”的道理,动之以情、晓之以理,不仅动员了当地村民积极参与,还得到了县、乡、村三级的大力支持,顺利建造了一条长1000余米、宽5米的村级公路,彻底解决了当地交通不便的难题。

余克财时时刻刻都不忘自己党员的身份,一生淡泊名利,无私奉献,退伍不退志,退休不退岗,在守护共产党员初心的道路上燃烧自己。(稿件原载于2019年10月28日《上饶日报》)

杉溪明德书院“启慧阅读·点亮梦想”名师公益讲堂精彩开讲

本报讯 饶贤信、记者俞小芳报道:“什么是一笔画?怎么判断一个图形能不能一笔画?”“一笔画图形有什么特点?”“格子乘法起源于什么时间?”“格子乘法的运算法则是怎样的?”“你认为格子乘法有什么优、缺点?”……11月3日上午,杉溪明德书院阅览室坐无虚席,气氛热烈,“启慧阅读·点亮梦想”名师公益讲堂在这里精彩开讲。华东六省一市小学数学课堂大赛一等奖获得者、永丰小学科研处主任陈卫玲,应邀为孩子们上了一堂别开生面的玩转趣味数学课。

课堂上,陈卫玲老师用生动有趣的语言,并通过孩子们喜闻乐见的方式,和孩子们共同探索“一笔画”和“格子乘法”的概念、规律、原理及解题思路。孩子们一边静心地聆听,一边认真地圈划重点,按类别认真做好笔记。“一笔画是指笔不离开纸,并且每条线都只能画一次,不能重复而画成的图形”“如果一个

图形里,所有的交点都是双数点(偶数点),就一定能一笔画”“只有2个交点是单数点,其它都是双数点时,也一定能一笔画”“画时必须以一个单数点为起点,最后以另一单数点为终点”……在师生互动环节,孩子们踊跃举手,用自己的语言回顾总结着课堂上的学习收获和学习感受。

在近2小时的课堂中,陈老师带领孩子们遨游在数学天地,向孩子们充分展示了数学的神奇智慧和艺术般的魅力,激发学生的数学兴趣和探索求知的欲望,在不知不觉中将学生引入奇妙的数学世界之中。同时,陈老师还围绕“启慧阅读”这个主题,向孩子们讲述了阅读的好处和重要性,并向现场不同年级段的孩子们分享推荐了数学阅读书目。

“这节课真是太有趣了!今天,我很快乐,收获也很大!我们大家能够在学中玩、玩中学,让我到现

在还感觉意犹未尽!一节课听下来,我感觉特别轻松,也激发了我以后学习数学的乐趣。”杉溪学校六年级学生俞美姿说:“以前我总认为数学是枯燥的,平时也怕学数学。但今天听了陈老师的课后,我发现了数学之‘美’!只要我们掌握了数学有趣的规律和正确的思维方式,我们也可以‘玩转’数学啦!”

“今天,陈卫玲老师给孩子们带来的这节课趣味性十足的数学课,不仅培养了孩子们的学习兴趣、学习能力,还锻炼了他们的逻辑思维,给他们增添了学习的快乐”杉溪学校校长、明德书院院长徐斌说:“今天来杉溪明德书院讲课的,是我区有名的小学数学教师。她的这种师生互动、生生互动的课堂教学模式,能使课堂更加高效。无论是作为教师还是家长,在以后培养孩子们的学习数学兴趣方面,也都更有经验与方法了。”

中央扫黑除恶第15督导组召开“回头看”反馈会

(上接1版)拿出新招、硬招、实招,破案攻坚,打伞破网,再深挖一批蛰伏之徒,再突破一批难啃之案,再追捕一批在逃罪犯,由点到面,提升各地扫黑除恶专项斗争整体水平。要把改革探索创造的好经验及时固化成长效机制。在进一步提炼总结、形成与法律法规相配套的制度规范的同时,鼓励改革探索,把不折不扣贯彻党委政府决策部署与本地本部门具体实际结合起来,充分尊重和发扬基层干部群众的首创精神,努力创造更多更管用的措施方法。

刘奇指出,这次中央督导“回头看”,既是对我省扫黑除恶专项斗争进行一次复诊和复查,更是对我们贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央决策部署的有力指导和帮助。中央督导组的情况反馈,既充分肯定了我省督导整改和

扫黑除恶专项斗争取得的成绩,又严肃指出了存在问题和薄弱环节,提出了富于针对性、指导性、操作性的整改意见,客观中肯、实事求是、切中要害,为我们深入推进扫黑除恶专项斗争开出了良方。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决落实党中央决策部署,严格按照中央督导组的要求,切实在思想上提高站位,在行动上立说立行,在整改上务求实效,真正以这次中央督导“回头看”为契机,推动我省扫黑除恶专项斗争不断取得新的更大成效。

刘奇指出,要坚决抓好问题整改。坚持把抓好中央督导“回头看”问题整改,作为一项重大政治

任务,以“立即改”和“钉钉子”精神狠抓整改,切实把中央督导组反馈的意见转化为改进工作的强大动力,转化为解决问题的具体措施,转化为纵深推进扫黑除恶专项斗争的实际成效。要着力巩固扩大战果。紧盯涉黑涉恶重大案件不放,紧盯“保护伞”“关系网”不放,紧盯黑恶势力经济基础不放,持续发力、攻坚克难、决战到底,除恶务尽,推动深挖整治取得更大成效。要深入推进标本兼治。把制度建设和治理能力建设摆在更加突出位置,加强和创新社会治理,健全完善共建共治共享的社会治理制度,持续建设风清气正的良好政治生态,推动扫黑除恶持之以恒、长治长效,确保全省社会大局和谐稳定。(记者刘勇、杨静)(原载于2019年11月2日《江西日报》)

我区多措并举破解农村养老难题

本报讯 周柔奎报道:近年来,我区城镇化加速,人口老龄化日益严重,在册留守老年人数量达到1.2万人,出现了农村特困失能人员护理能力不足、空巢留守老年人养老服务设施落后等问题。我区以主题教育为契机,多措并举破解农村留守老年人的养老难题。

在深入调研的基础上,我区采取创建“党建+康养之家”模式,集中照护失能特困供养老人、加快乡镇敬老院建设等三种措施,统筹规划建立具有广丰特色的农村养老服务体系。“康养之家”是通过党员结对帮扶义务帮助、当地老年人协会自助等形式,利用祠堂、撤并后的学校、旧村址等闲置资产,因地制宜进行改建,将之打造成老年人生活、娱乐的生活场所。其内设厨房、餐厅、娱乐室等场所,还有医疗服务队、爱心家政服务队到这里提供免费的医疗、家政服务。“康养之家”的资金来源除了老人每天每人自缴的10元部分外,其余部分由党组织、民政部门、街道办、村委会、村老年协会、乡贤补助和筹集。截至目前,我区已建成运行东阳乡清淤村、大石街道溪边村、芦林街道三官殿村、下溪街道杨村村等21家“康养之家”。预计11月底将建成45家,养老服务覆盖全区。对于失能特困供养老人,我区实行集中照护,现已全部安置在南方养老院。落实老年人各项补贴政策,为他们发放养老服务补贴和护理补贴,确保他们享受各种政策补助。同时,我区全面提速乡镇敬老院建设,促进公办养老机构转型升级。三年以来,乡镇敬老院建设累计投入近3000万元,新建、改造了20家农村敬老院,配备养老床位856张。

下一步,我区将继续发展完善“党建+康养之家”的居家养老模式,依托乡镇敬老院加快发展区域性养老服务中心,引进和培育专业化养老机构,鼓励医疗机构从事医养结合的养老服务,构建农村养老服务的“广丰模式”。

整改事项进展情况公布

贞白中学举办高雅艺术进校园活动

本报讯 杨恭田报道:为丰富校园文化生活,提升校园文化品位,增强艺术育人效果,近日,贞白中学全体师生在综合楼前小广场一起享受了高雅艺术的盛宴——赣剧《李彪孝父》,本剧目由江西艺术职业学院艺术团和蒲城县赣剧艺术传承发展中心倾情上演。

此次演出的剧目为《李彪孝父》,该剧取材于古代孝道故事《李彪讨饭》,李彪一出生便父母双亡,被邻人李钦夫妇抱养。十岁时养母又患病而亡,李钦受无良算卦人挑拨,将李彪赶出家门,李彪从此便成了沿街乞讨的流浪孤儿。自幼聪慧善良的李彪虽历经磨难,却一直不忘知恩图报,在李钦身陷绝境之时,坚持靠乞讨养活养父,其大孝真情感人至深,被千古传诵。整场表演精彩纷呈、高潮迭起,博得观众满堂喝彩。

“高雅艺术进校园”巡回演出活动,不仅进一步丰富了校园文化生活,提高学生艺术修养,让学生们近距离领略了民族艺术的魅力,有利于他们陶冶情操、提高素养、培养人格。同时,也让赣剧文化不断的发扬和传承下去,让赣剧可以成为经久不衰的高雅艺术世代流传

洋口德福米粉荣膺江西米粉行业影响力品牌

本报讯 刘仁和报道:日前,首届江西米粉文化节落下帷幕,我区洋口镇的德福米粉被评为江西米粉行业影响力品牌。

据悉,江西米粉行业从业人员约10万人,带动了种粮、稻米加工、仓储、运输、包装、机械制作、城市配送、餐饮等相关产业的发展,对提高农民收入、增加就业、脱贫致富意义重大。江西米粉协会充分发挥行业组织的优势,组织了全省米粉行业的企业前来参会参赛,共同助推江西米粉行业的抱团高质量发展。上饶市德福食品有限公司其生产的德福米粉在参赛中,“过五关斩六将”力挫群雄脱颖而出,获得了省级殊荣。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧